ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «19» мая 2017 г. № 465-пп

г. Магадан

О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 17 апреля 2014 г. № 310-пп «О порядке реализации мероприятий подпрограммы «Оказание поддержки в обеспечении жильем молодых ученых» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы» следующие изменения:
 - пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Магаданской области Кривошеина Ю.А.»;
- в Порядке реализации мероприятий Подпрограммы «Оказание поддержки в обеспечении жильем молодых ученых» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы», утвержденном указанным постановлением:
- абзацы девятый, десятый пункта 6 изложить в следующей редакции:

«Молодой ученый вправе приложить к заявлению документы, указанные в подпунктах «г», «ж» настоящего пункта.

В случае непредставления молодым ученым документов, указанных в подпунктах «г», «ж» настоящего пункта, министерством образования и молодежной политики (далее – Министерство) запрашивает их в рамках межведомственного информационного взаимодействия.»;

- абзац четвертый пункта 8 изложить в следующей редакции:
- «- непредставление или представление не всех документов, указанных в подпунктах «а» - «в», «д», «е» пункта 6 настоящего Порядка;».
- 2. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 17 апреля 2014 г. № 311-пп «О мерах по реализации подпрограммы обеспечении «Оказание поддержки жильем В молодых семей» Магаданской области государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы» следующие изменения:
 - пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Магаданской области Кривошеина Ю.А.»;
- в пункте 2 Порядка реализации Подпрограммы «Оказание поддержки в обеспечении жильем молодых семей» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы», утвержденного указанным постановлением, цифры «2011-2015» заменить цифрами «2015-2020»;

в пункте 3 Порядка предоставления молодым семьям — участникам Подпрограммы «Оказание поддержки в обеспечении жильем молодых семей» государственной программы Магаданской области «Обеспечение

доступным и комфортным жильем жителям Магаданской области» на 2014-2020 годы» дополнительной социальной выплаты при рождении (усыновлении) каждого ребенка, утвержденного указанным постановлением, цифры «2011-2015» заменить цифрами «2015-2020».

- 3. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 07 августа 2014 г. № 645-пп «О Порядке предоставления социальной выплаты молодым учителям в рамках реализации Подпрограммы «Ипотечное кредитование молодых учителей общеобразовательных организаций в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Магаданской области Кривошеина Ю.А.».
- 4. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 17 марта 2016 г. № 159-пп «О мерах по реализации Подпрограммы «Оказание государственной поддержки в обеспечении жильем молодых семей участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», возраст которых превышает 35 лет» на 2015-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области на 2014-2020 годы» следующие изменения:
 - пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Магаданской области Кривошеина Ю.А.»;

В Порядке реализации Подпрограммы «Оказание государственной поддержки в обеспечении жильем молодых семей – участников

Подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», возраст которых превышает 35 лет» на 2015-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области на 2014-2020 годы», утверждённом указанным постановлением:

- в пункте 7 цифры «2011-2015» заменить цифрами «2015-2020»;
- в пунктах 29, 31 слова «свидетельство о государственной регистрации права собственности на приобретаемое жилое помещение» заменить словами «выписку из Единого государственного реестра недвижимости в отношении приобретаемого жилого помещения»;
- в пункте 34 слова «свидетельства о государственной регистрации права собственности на приобретаемое жилое помещение» заменить словами «выписки из Единого государственного реестра недвижимости в отношении приобретаемого жилого помещения».
- 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

В. Печеный